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SCHLESWIG-HOLSTEINISCHER LANDTAG 18. Wahlperiode



Drucksache



18/4033 06.04.2016



Kleine Anfrage des Abgeordneten Dr. Patrick Breyer (PIRATEN) und



Antwort der Landesregierung - Ministerpräsident



Anträge zur Genehmigung der Errichtung von Windkraftanlagen Frage: Welche konkreten Anträge zur Genehmigung der Errichtung von Windkraftanlagen in welchen Gemeinden befinden sich aktuell im Entscheidungsverfahren und welcher der vier Fallkategorien nach Drucksache 18/3266 sind die Anträge jeweils zugeordnet (bitte aufschlüsseln nach Gemeinde, Anzahl der Windkraftanlagen und Kategorie)? In den Fällen der Kategorie 2 wird auch um Angabe gebeten, ob eine Ausnahmegenehmigung erteilt oder versagt wurde.



Antwort: Zur Beantwortung der Frage wird auf die Tabelle im Anhang verwiesen. Grundlage für die Beantwortung ist der Kriterienkatalog mit Stand des Erlasses vom 23.06.2015 sowie die darauf basierenden Karten der Abwägungsbereiche vom November 2015. In der Tabelle sind alle bis zum 20.01.2016 beim Landesamt für Landwirtschaft, Umwelt und ländliche Räume (LLUR) eingegangenen Anträge für die Errichtung von Windkraftanlagen erfasst. Jede Zeile der Tabelle steht für eine beantragte Windkraftanlage. Die Zahlen in der Spalte 3 „Kategorie LaPla“ haben die folgende Bedeutung: Kategorie 1 Anträge liegen innerhalb von Tabuzonen, damit keine Ausnahmeerteilung möglich, konkreter Standort, ggf. auch ganze Fläche kann nicht zukünftiges Vorranggebiet werden; Ausnahme Nübbel: hier stehen z. T. Abwägungsbelange entgegen, die wie ein Tabu wirken.



Drucksache 18/4033



Schleswig-Holsteinischer Landtag - 18. Wahlperiode



Kategorie 2 Anträge liegen außerhalb von Tabuzonen, ggf. sind Abwägungsbelange betroffen, die nach erster Einschätzung überwunden werden könnten, aus landesplanerischer Sicht Ausnahmeerteilung möglich. Kategorie 3 Derzeit keine Entscheidung möglich, da konkrete Einzelbelange zu prüfen sind, ggf. später Einstufung in Kategorie 1, 2 oder 4 (z. B. Siedlungsabstand, Repoweringfälle) Kategorie 4 Abwägungsbelange (i. d. R. landesplanerische Belange wie Riegelbildung, Umzingelung, Raumverträglichkeit, charakteristischer Landschaftsraum) sind betroffen, eine Entscheidung ist erst im späteren Verfahren möglich. Grundsätzlich ist ein zukünftiges Vorranggebiet nicht generell ausgeschlossen, derzeit ist aber keine Entscheidung möglich, daher inhaltliche Zurückstellung. Kategorie 0 keine Prüfung mehr erforderlich, weil WKA nicht mehr oder noch nicht im Verfahren (z. B. abgeschlossenes Screening ohne darauf folgenden Genehmigungsantrag)



2



Genehmigungsanträge für Windkraftanlagen, Stand 20.01.2016 Hinweis: Jede Zeile steht für eine beantragte Windkraftanlage 1 GEMEINDE Achtrup Achtrup Achtrup Achtrup Achtrup Achtrup Achtrup Ahrensbök Ahrensbök Ahrensbök Ahrensbök Ahrensbök Ahrensbök Ahrensbök Ahrensbök Ahrensbök Ahrensbök Ahrensbök Ahrensbök Ahrenviöl Ahrenviöl Ahrenviöl Almdorf Alt Bennebek Alt Bennebek Alt Bennebek Alt Bennebek Altenkrempe Altenkrempe Altenkrempe Altenkrempe Arpsdorf Arpsdorf Bad Oldesloe Bahrenfleth Bahrenfleth Bargenstedt Bargenstedt Bargteheide Bargteheide Bargteheide Bargum Bargum



2 KREIS Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Ostholstein Ostholstein Ostholstein Ostholstein Ostholstein Ostholstein Ostholstein Ostholstein Ostholstein Ostholstein Ostholstein Ostholstein Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Schleswig-Flensburg Schleswig-Flensburg Schleswig-Flensburg Schleswig-Flensburg Ostholstein Ostholstein Ostholstein Ostholstein Rendsburg-Eckernförde Rendsburg-Eckernförde Stormarn Steinburg Steinburg Dithmarschen Dithmarschen Stormarn Stormarn Stormarn Nordfriesland Nordfriesland



3 Kategorie LaPla 0 2 2 2 2 2 2 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 1 1 2 4 2 2 2 2 2 2 2 2 4 4 2 4 4 4 4 0 0 0 0 0



4 Entscheidung LaPla



Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen



Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen



Ausnahme zugelassen



1 GEMEINDE Bargum Bargum Behrendorf Behrendorf Behrendorf Beidenfleth Bendorf Bendorf Bendorf Bordelum Bordelum Bordelum Bordelum Bordelum Bordelum Bordelum Bordelum Bordelum Bordelum Bordelum Bosau Bosau Bosau Bosau Bosau Bosbüll Bosbüll Bosbüll Bosbüll Bosbüll Bosbüll Bosbüll Bosbüll Bosbüll Bosbüll Bosbüll Bosbüll Bosbüll Bosbüll Bosbüll Bosbüll Bramstedtlund Bramstedtlund Bramstedtlund Bramstedtlund Bramstedtlund Bramstedtlund Bramstedtlund



2 KREIS Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Steinburg Rendsburg-Eckernförde Rendsburg-Eckernförde Rendsburg-Eckernförde Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Ostholstein Ostholstein Ostholstein Ostholstein Ostholstein Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland



3 Kategorie LaPla 0 0 0 0 0 0 4 4 4 1 1 2 2 2 2 2 4 4 4 4 4 4 4 4 4 2 2 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 1 1 1 1 1 1 1



4 Entscheidung LaPla



Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen



Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen



Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen



1 GEMEINDE Bramstedtlund Breitenfelde Breitenfelde Breitenfelde Breitenfelde Breitenfelde Breitenfelde Breitenfelde Brokstedt Brunsbüttel Brunsbüttel Brunsbüttel Brunsbüttel Brunsbüttel Brunstorf Brunstorf Brunstorf Damsdorf Damsdorf Dassendorf Dassendorf Dassendorf Dassendorf Dassendorf Diekhusen-Fahrstedt Diekhusen-Fahrstedt Diekhusen-Fahrstedt Diekhusen-Fahrstedt Diekhusen-Fahrstedt Diekhusen-Fahrstedt Drelsdorf Drelsdorf Ecklak Ecklak Eggebek Ellingstedt Ellingstedt Ellingstedt Ellingstedt Ellingstedt Ellingstedt Emmelsbüll-Horsbüll Emmelsbüll-Horsbüll Emmelsbüll-Horsbüll Emmelsbüll-Horsbüll Emmelsbüll-Horsbüll Emmelsbüll-Horsbüll Fehmarn



2 KREIS Nordfriesland Hzgt.Lauenburg Hzgt.Lauenburg Hzgt.Lauenburg Hzgt.Lauenburg Hzgt.Lauenburg Hzgt.Lauenburg Hzgt.Lauenburg Steinburg Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen Hzgt.Lauenburg Hzgt.Lauenburg Hzgt.Lauenburg Segeberg Segeberg Hzgt.Lauenburg Hzgt.Lauenburg Hzgt.Lauenburg Hzgt.Lauenburg Hzgt.Lauenburg Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen Nordfriesland Nordfriesland Steinburg Steinburg Schleswig-Flensburg Schleswig-Flensburg Schleswig-Flensburg Schleswig-Flensburg Schleswig-Flensburg Schleswig-Flensburg Schleswig-Flensburg Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Ostholstein



3 Kategorie LaPla 1 0 0 1 1 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 1 4 4 4 4 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 0 0 0 2 2 2 2 2 2 2 4 4 4 3



4 Entscheidung LaPla Ausnahme nicht zugelassen



Ausnahme zugelassen



Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen



Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen



1 GEMEINDE Fehmarn Fehmarn Fehmarn Fehmarn Fehmarn Fehmarn Fehmarn Fehmarn Fehmarn Fehmarn Fehmarn Fehmarn Felm Friedrichsgabekoog Friedrichsgabekoog Friedrichsgabekoog Friedrichskoog Friedrichskoog Friedrichskoog Friedrichskoog Friedrichskoog Friedrichskoog Friedrichskoog Friedrichskoog Gnutz Gnutz Gnutz Gnutz Gnutz Gnutz Gnutz Gnutz Göhl Göhl Göhl Göhl Göhl Goldelund Goldelund Goldelund Gönnebek Gönnebek Gönnebek Gönnebek Gönnebek Gönnebek Gremersdorf Gremersdorf



2 KREIS Ostholstein Ostholstein Ostholstein Ostholstein Ostholstein Ostholstein Ostholstein Ostholstein Ostholstein Ostholstein Ostholstein Ostholstein Rendsburg-Eckernförde Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen Rendsburg-Eckernförde Rendsburg-Eckernförde Rendsburg-Eckernförde Rendsburg-Eckernförde Rendsburg-Eckernförde Rendsburg-Eckernförde Rendsburg-Eckernförde Rendsburg-Eckernförde Ostholstein Ostholstein Ostholstein Ostholstein Ostholstein Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Segeberg Segeberg Segeberg Segeberg Segeberg Segeberg Ostholstein Ostholstein



3 Kategorie LaPla 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 2 1 1 1 1 1 2 3 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 1 4 4 4 4 4 4 4 0 0 0 0 0 0 1 1



4 Entscheidung LaPla



Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen



1 GEMEINDE Gremersdorf Gremersdorf Gremersdorf Grevenkop Grevenkop Grevenkop Grevenkop Grevenkop Grömitz Grömitz Grömitz Grömitz Grömitz Groß Niendorf Groß Niendorf Groß Niendorf Großenaspe Großenaspe Großenaspe Großenaspe Großenaspe Großenaspe Großenaspe Großenwiehe Großenwiehe Großenwiehe Hamdorf Handewitt Haselund Haselund Haselund Haselund Haselund Haselund Haßmoor Haßmoor Haßmoor Hedwigenkoog Heiligenhafen Heiligenhafen Heiligenhafen Heiligenhafen Hemme Hemmingstedt Hennstedt Hennstedt Hennstedt Hennstedt



2 KREIS Ostholstein Ostholstein Ostholstein Steinburg Steinburg Steinburg Steinburg Steinburg Ostholstein Ostholstein Ostholstein Ostholstein Ostholstein Segeberg Segeberg Segeberg Segeberg Segeberg Segeberg Segeberg Segeberg Segeberg Segeberg Schleswig-Flensburg Schleswig-Flensburg Schleswig-Flensburg Rendsburg-Eckernförde Schleswig-Flensburg Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Rendsburg-Eckernförde Rendsburg-Eckernförde Rendsburg-Eckernförde Dithmarschen Ostholstein Ostholstein Ostholstein Ostholstein Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen



3 Kategorie LaPla 1 1 4 2 2 2 2 3 3 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 4 4 2



1 4 4 4 4 4 4 1 1 4 1 1 4 4 4 2 1 1 1 1 1



4 Entscheidung LaPla



Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen



Ausnahme zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme zugelassen Ausnahme nicht zugelassen



Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme zugelassen



1 GEMEINDE Heringsdorf Heringsdorf Heringsdorf Heringsdorf Heringsdorf Heringsdorf Heringsdorf Högel Högel Högel Högel Högel Hörup Immenstedt Immenstedt Janneby Janneby Janneby Joldelund Joldelund Joldelund Joldelund Joldelund Jübek Jübek Kabelhorst Kabelhorst Kaiser-Wilhelm-Koog Klixbüll Klixbüll Köhn Kronprinzenkoog Kronprinzenkoog Kronprinzenkoog Krumstedt Krumstedt Krumstedt Krumstedt Krumstedt Krumstedt Krumstedt Krumstedt Krumstedt Krumstedt Ladelund Ladelund Ladelund Ladelund



2 KREIS Ostholstein Ostholstein Ostholstein Ostholstein Ostholstein Ostholstein Ostholstein Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Schleswig-Flensburg Nordfriesland Nordfriesland Schleswig-Flensburg Schleswig-Flensburg Schleswig-Flensburg Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Schleswig-Flensburg Schleswig-Flensburg Ostholstein Ostholstein Dithmarschen Nordfriesland Nordfriesland Plön Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland



3 Kategorie LaPla 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 0 0 1 2 2 2 4 4 4 4 4 0 0 1 1 1 2 4 4 2 2 2 0 0 0



4 4 4 4 4 4 4 0 0 0 0



4 Entscheidung LaPla



Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen



Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen



Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen



1



2



GEMEINDE Ladelund Ladelund Ladelund Ladelund Ladelund Ladelund Ladelund Langenhorn Langenhorn Langenhorn Langenhorn Lasbek Lasbek Lasbek Lasbek Lasbek Leck Leck Leck



KREIS Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Stormarn Stormarn Stormarn Stormarn Stormarn Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland



Lehmkuhlen Lensahn Lensahn Lensahn Lensahn Lensahn Lensahn Lensahn Lensahn Lensahn Lensahn Lensahn Lensahn Lindewitt Lindewitt Lindewitt Lindewitt Lindewitt Lindewitt Lindewitt Lindewitt Loose Löwenstedt Löwenstedt Löwenstedt Löwenstedt Löwenstedt Löwenstedt Löwenstedt



Plön Ostholstein Ostholstein Ostholstein Ostholstein Ostholstein Ostholstein Ostholstein Ostholstein Ostholstein Ostholstein Ostholstein Ostholstein Schleswig-Flensburg Schleswig-Flensburg Schleswig-Flensburg Schleswig-Flensburg Schleswig-Flensburg Schleswig-Flensburg Schleswig-Flensburg Schleswig-Flensburg Rendsburg-Eckernförde Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland



3 Kategorie LaPla 4 4 4 4 4 4 4



4 Entscheidung LaPla



2 2 2 4 1 1 2 2 2



2 2 2 1 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 1 2 2 2 2 4 4 4 1 2 2 2 2 2 4 4



Ausnahme nicht zugelassen



Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen



1 GEMEINDE Meyn Meyn Mohrkirch Neuenbrook Neuengörs Neuengörs Neuengörs Neuengörs Neuengörs Neuengörs Neuenkirchen Neuenkirchen Neuenkirchen Neuenkirchen Neuenkirchen Neuenkirchen Neuenkirchen Neukirchen Neukirchen Neukirchen Neukirchen Niebüll Niebüll Nordermeldorf Nordermeldorf Nordermeldorf Nordermeldorf Nordermeldorf Nordermeldorf Norderwöhrden Norderwöhrden Norderwöhrden Norderwöhrden Norderwöhrden Norderwöhrden Norderwöhrden Norderwöhrden Norderwöhrden Norderwöhrden Norderwöhrden Norderwöhrden Norderwöhrden Norderwöhrden Norderwöhrden Norderwöhrden Norderwöhrden Norderwöhrden Norderwöhrden



2 KREIS Schleswig-Flensburg Schleswig-Flensburg Schleswig-Flensburg Steinburg Segeberg Segeberg Segeberg Segeberg Segeberg Segeberg Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen Ostholstein Ostholstein Ostholstein Ostholstein Nordfriesland Nordfriesland Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen



3 Kategorie LaPla 2 2 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 3 3 4 4 4 4 0 2 4 4 4 4 4 4 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2



4 Entscheidung LaPla Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen



Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen



1



2



GEMEINDE Norderwöhrden Norderwöhrden Norderwöhrden Norderwöhrden Norderwöhrden Norderwöhrden Norderwöhrden Nordhackstedt Nordhackstedt Nordhackstedt Norstedt Nübbel Nübbel Nübbel Nübbel Nübbel Nübbel Nübbel Nübbel Nübbel Nübbel Oesterdeichstrich



KREIS Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen Schleswig-Flensburg Schleswig-Flensburg Schleswig-Flensburg Nordfriesland Rendsburg-Eckernförde Rendsburg-Eckernförde Rendsburg-Eckernförde Rendsburg-Eckernförde Rendsburg-Eckernförde Rendsburg-Eckernförde Rendsburg-Eckernförde Rendsburg-Eckernförde Rendsburg-Eckernförde Rendsburg-Eckernförde Dithmarschen



Oesterwurth Oesterwurth Oldersbek Oldersbek Oldersbek Olderup Olderup Olderup Olderup Olderup Olderup Olderup Olderup Olderup Osdorf Osdorf Osdorf Osdorf Osdorf Osdorf Osdorf Osdorf Oster-Ohrstedt Oster-Ohrstedt Oster-Ohrstedt Oster-Ohrstedt



Dithmarschen Dithmarschen Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Rendsburg-Eckernförde Rendsburg-Eckernförde Rendsburg-Eckernförde Rendsburg-Eckernförde Rendsburg-Eckernförde Rendsburg-Eckernförde Rendsburg-Eckernförde Rendsburg-Eckernförde Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland



3 Kategorie LaPla



4 Entscheidung LaPla



2 2 2 2



3 3 3 2 2 2 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 2 0 0 0 1 4 4 4 4 4 4 4 4 4



4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4



Ausnahme zugelassen



Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen



Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen



1



2



GEMEINDE Padenstedt Quarnbek Quarnbek Quarnbek Rabenholz Rabenholz Rabenholz Rantrum Rantrum Rantrum Ratekau Ratekau Ratekau Ratekau Ratekau Ratekau Ratekau Ratekau Ratekau Ratekau Ratekau Ratekau Ratekau Ratekau Ratekau



KREIS Rendsburg-Eckernförde Rendsburg-Eckernförde Rendsburg-Eckernförde Rendsburg-Eckernförde Schleswig-Flensburg Schleswig-Flensburg Schleswig-Flensburg Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Ostholstein Ostholstein Ostholstein Ostholstein Ostholstein Ostholstein Ostholstein Ostholstein Ostholstein Ostholstein Ostholstein Ostholstein Ostholstein Ostholstein Ostholstein



Reinsbüttel Reinsbüttel Reinsbüttel Reinsbüttel Reinsbüttel Reinsbüttel



Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen



Reinsbüttel Rethwisch Rethwisch Rethwisch Rethwisch Rethwisch Rethwisch Rethwisch Rethwisch Rethwisch Rethwisch Rethwisch Rethwisch Rethwisch Rethwisch Rethwisch Rethwisch



Dithmarschen Steinburg Steinburg Steinburg Steinburg Steinburg Steinburg Steinburg Steinburg Steinburg Steinburg Steinburg Steinburg Steinburg Steinburg Steinburg Steinburg



3 Kategorie LaPla 4 2 2 2 4 4 4 1 4 4 1 1 1 1 1 1 1 1 4 4 4 4 4 4 4 1 1 1 2 2 2 4 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2



4 Entscheidung LaPla Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen



Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen



1 GEMEINDE Reußenköge Reußenköge Reußenköge Reußenköge Reußenköge Reußenköge Reußenköge Reußenköge Reußenköge Reußenköge Reußenköge Reußenköge Reußenköge Reußenköge Reußenköge Reußenköge Reußenköge Reußenköge Reußenköge Reußenköge Reußenköge Reußenköge Reußenköge Reußenköge Reußenköge Reußenköge Reußenköge Reußenköge Reußenköge Rieseby Rieseby Rieseby Rieseby Rieseby Rieseby Rieseby Rieseby Rügge Rügge Rügge Rügge Rügge Schafflund Schafflund Schafflund Schafflund Schafflund Schafflund



2 KREIS Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Rendsburg-Eckernförde Rendsburg-Eckernförde Rendsburg-Eckernförde Rendsburg-Eckernförde Rendsburg-Eckernförde Rendsburg-Eckernförde Rendsburg-Eckernförde Rendsburg-Eckernförde Schleswig-Flensburg Schleswig-Flensburg Schleswig-Flensburg Schleswig-Flensburg Schleswig-Flensburg Schleswig-Flensburg Schleswig-Flensburg Schleswig-Flensburg Schleswig-Flensburg Schleswig-Flensburg Schleswig-Flensburg



3 Kategorie LaPla 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 0 2 2 2 2 2



4 Entscheidung LaPla Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen



Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen



1



2



GEMEINDE Schafflund Schafflund Schafflund Schashagen Schashagen Schashagen Schashagen Schashagen Schashagen Schashagen Schashagen Schashagen Schashagen Schashagen Schashagen Schiphorst Schiphorst Schiphorst Schiphorst Schönwalde a. Bungsberg Schönwalde a. Bungsberg Schülldorf Schülldorf Schülldorf Schülldorf Schülldorf Schülldorf Schülldorf Schülldorf Schülldorf Silberstedt Silberstedt Silberstedt Silberstedt Sollwitt Sollwitt Sollwitt Sollwitt Sollwitt Sollwitt Sollwitt Sollwitt



KREIS Schleswig-Flensburg Schleswig-Flensburg Schleswig-Flensburg Ostholstein Ostholstein Ostholstein Ostholstein Ostholstein Ostholstein Ostholstein Ostholstein Ostholstein Ostholstein Ostholstein Ostholstein Hzgt.Lauenburg Hzgt.Lauenburg Hzgt.Lauenburg Hzgt.Lauenburg Ostholstein Ostholstein Rendsburg-Eckernförde Rendsburg-Eckernförde Rendsburg-Eckernförde Rendsburg-Eckernförde Rendsburg-Eckernförde Rendsburg-Eckernförde Rendsburg-Eckernförde Rendsburg-Eckernförde Rendsburg-Eckernförde Schleswig-Flensburg Schleswig-Flensburg Schleswig-Flensburg Schleswig-Flensburg Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland



Sommerland Sommerland Sommerland Sommerland Sprakebüll St. Michaelisdonn



Steinburg Steinburg Steinburg Steinburg Nordfriesland Dithmarschen



3 Kategorie LaPla 2 2 2 1 1 3 3 3 3 3 4 4 4 4 4 3 3 3 3 4 4 1 4 4 4 4 4 4 4 4 2 2 2 2 4 4 4 4 4 4 4 4 2 2 2 2 4 2



4 Entscheidung LaPla



Ausnahme nicht zugelassen



Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen



1 GEMEINDE St. Michaelisdonn St. Michaelisdonn St. Michaelisdonn St. Michaelisdonn St. Michaelisdonn Stedesand Stockelsdorf Stockelsdorf Stockelsdorf Stockelsdorf Stockelsdorf Stockelsdorf Stockelsdorf Stockelsdorf Stockelsdorf Stockelsdorf Stockelsdorf Stockelsdorf Stockelsdorf Stockelsdorf Strübbel Strübbel Strübbel Strübbel Strübbel Struxdorf Struxdorf Struxdorf Süderau Süderau Süderau Süderdeich Süderdorf Süderdorf Süderdorf Südermarsch Süsel Tensbüttel-Röst Tensbüttel-Röst Tensbüttel-Röst Tensbüttel-Röst Tensbüttel-Röst Tensbüttel-Röst Thaden Thaden Thaden Tinningstedt Treia



2 KREIS Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen Nordfriesland Ostholstein Ostholstein Ostholstein Ostholstein Ostholstein Ostholstein Ostholstein Ostholstein Ostholstein Ostholstein Ostholstein Ostholstein Ostholstein Ostholstein Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen Schleswig-Flensburg Schleswig-Flensburg Schleswig-Flensburg Steinburg Steinburg Steinburg Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen Nordfriesland Ostholstein Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen Dithmarschen Rendsburg-Eckernförde Rendsburg-Eckernförde Rendsburg-Eckernförde Nordfriesland Schleswig-Flensburg



3 Kategorie LaPla 2 2 4 4 4 4 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 0 0 0 2 2 2 1 3 3 3 1 1 2 2 4 4 4 4 4 4 4 2 3



4 Entscheidung LaPla



Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen



Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme zugelassen



Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme zugelassen



1 GEMEINDE Treia Uelvesbüll Uelvesbüll Uelvesbüll Uelvesbüll Uelvesbüll Vollstedt Vollstedt Vollstedt Wangels Wangels Wangels Wasbek Wasbek Wasbek Wasbek Wasbek Wasbek Wasbek Wasbek Wasbek Wasbek Wasbek Wasbek Wasbek Wasbek Wasbek



2 KREIS Schleswig-Flensburg Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Nordfriesland Ostholstein Ostholstein Ostholstein Rendsburg-Eckernförde Rendsburg-Eckernförde Rendsburg-Eckernförde Rendsburg-Eckernförde Rendsburg-Eckernförde Rendsburg-Eckernförde Rendsburg-Eckernförde Rendsburg-Eckernförde Rendsburg-Eckernförde Rendsburg-Eckernförde Rendsburg-Eckernförde Rendsburg-Eckernförde Rendsburg-Eckernförde Rendsburg-Eckernförde Rendsburg-Eckernförde



Wesselburener Deichhausen Dithmarschen Wesselburener Deichhausen Dithmarschen Wesselburenerkoog Dithmarschen Wesselburenerkoog Dithmarschen Wesselburenerkoog Dithmarschen Wesselburenerkoog Dithmarschen Wester-Ohrstedt Nordfriesland Wester-Ohrstedt Nordfriesland Wester-Ohrstedt Nordfriesland Wester-Ohrstedt Nordfriesland Wewelsfleth Steinburg Wiemersdorf Segeberg Wiemersdorf Segeberg Wiemersdorf Segeberg Wiemersdorf Segeberg Wiemersdorf Segeberg Wiemersdorf Segeberg



3 Kategorie LaPla 3 1 1 1 1 1 2 2 2 1 1 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 2 2 1 1 1 1 4 4 4 4 1 2 2 2 2 2 3



4 Entscheidung LaPla Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme nicht zugelassen Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen



Ausnahme zugelassen Ausnahme zugelassen
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kleine anfrage antwort - Landtag Mecklenburg Vorpommern - Aktuelle ... 

24.04.2014 - GmbH. 18233 Neubukow LRO Altanlage Schweinemast- anlage. 5.184 ... 39 Agrar GmbH Minzow 17209 Minzow ...... 19294 Karenz.
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kleine anfrage antwort - Landtag Mecklenburg Vorpommern - Aktuelle ... 

24.04.2014 - 97 Joachim MÃ¼ller. 17192 Klein Plasten MSE ..... 19374 Friedrichs- ruhe Dorf. LUP Altanlage .... 138 Friedrich RÃ¼ÃŸe GbR. Gut Neu Sapshagen.
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Kleine Anfrage Antwort - Landtag Rheinland-Pfalz 

19.08.2013 - der Abgeordneten Andreas Hartenfels und Ulrich Steinbach (BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN) und. Antwort des Ministeriums für Umwelt, ...
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Kleine Anfrage - Landtag NRW 

16. Wahlperiode. Drucksache 16/2718. 24.04.2013. Datum des Originals: 24.04.2013/Ausgegeben: 24.04.2013. Die VerÃ¶ffentlichungen des Landtags ...
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Kleine Anfrage - Landtag NRW 

24.04.2013 - der Abgeordneten Kai Abruszat, Ulrich Alda, Ralph Bombis, Dietmar ... muth, Henning HÃ¶ne, Marc LÃ¼rbke, Thomas NÃ¼ckel, Dr. Robert Orth, ...
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Kleine Anfrage - Hessischer Landtag 

12.06.2017 - der Abg. Faulhaber (DIE LINKE) vom 28.03.2017 ... Wie alt waren die seit Dezember 2016 aus Hessen abgeschobenen Personen zum ...
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Schriftliche Anfrage Antwort - Bayerischer Landtag 

27.10.2010 - Tag ist die Ausgabe von frischem Obst an Gefangene in bayerischen Justizvollzugsanstalten nur in sehr beschrÃ¤nk tem Umfang, allenfalls ein ...
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Kleine Anfrage 503 - Landtag NRW 

06.11.2017 - Laut CDU/FDP-Koalitionsvertrag braucht Nordrhein-Westfalen angeblich „einen Neustart in der Sicherheitspolitik“. Ziel sei es unter anderem, mehr Polizei „auf die Straße“ zu bringen. Explizit zur örtlichen Polizeiarbeit heißt es dort: „Um
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Kleine Anfrage 451 - Landtag NRW 

19.10.2017 - Kita-GebÃ¼hren und weitere finanzielle Belastungen in den Jugendamtsbezirken im Kreis. Minden-LÃ¼bbecke. Durch die Abschaffung der ...
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Landtag von Baden-WÃ¼rttemberg Kleine Anfrage Antwort 

18.07.2016 - differenziert nach dem Rettungsdienstbereich Rhein-Neckar (Mannheim und ... Kleine Anfrage des Abg. Dr. Boris Weirauch SPD und. Antwort.
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Schleswig_Holsteinischer Landtag - Landtag SH 

13.12.2012 - ausgestattet und bereiten das angebotene Essen min. in Teilen vor Ort ... Schulen in Schleswig-Holstein erhalten ihr Essen und/oder Lebens-.
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Kleine Anfrage 3 - Landtag NRW - Land NRW 

06.06.2017 - 5. Plant die Landesregierung MaÃŸnahmen, um bei den kommenden Kommunal- und Land- ... Juli 1986 (2 BvE 5/83) verwendet werden?
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Schriftliche Kleine Anfrage und Antwort des Senats 

des Abgeordneten Dr. Alexander Wolf (AfD) vom 01.06.17 und Antwort des Senats. Betr.: VerdrÃ¤ngung von Altmietern durch Anmietung von Wohnraum fÃ¼r Aus-.
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Schriftliche Kleine Anfrage und Antwort des Senats 

20.05.2015 - zei SA-SSâ€œ und â€žWir wollen keine Bullenschweineâ€œ sind bereits von der Bun- desprÃ¼fstelle ... â€žPolizei SA/SSâ€œ auf dem â€žSoundtrack zum Untergangâ€œ-Sampler werden zen- .... Bitte aufschlÃ¼sseln fÃ¼r die Jahre 2011 bis 2015. a.
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Schriftliche Kleine Anfrage und Antwort des Senats 

20.05.2015 - Der Veranstalter des HAMBURGER HAFENGEBURTSTAGES ist die BehÃ¶r- de fÃ¼r Wirtschaft, Verkehr und Innovation (BWVI) der Stadt ...
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Schriftliche Kleine Anfrage und Antwort des Senats 

12.01.2010 - Hammer Hof 001 bis 040. Timmerloh 002 bis 004. HÃ¶genstraÃŸe 090 bis 114. Timmerloh 005 bis 015. Kanzlershof 004 bis 020. Timmerloh 006 ...










 


[image: alt]





Schriftliche Kleine Anfrage und Antwort des Senats 

08.09.2016 - rungs- und BaumaÃŸnahmen bei SportstÃ¤tten fallen unter die LÃ¤rm- schutzverordnung? Es gibt keine bundeseinheitlichen bindenden Regelungen zur Frage, bei welchen Ver- Ã¤nderungen einer Sportanlage â€“ die aufgrund ihrer Errichtung vor d
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Schriftliche Kleine Anfrage und Antwort des Senats 

18.07.2017 - wachung von Polizei- und FeuerwehreinsÃ¤tzen beschafft. ... wie hÃ¤ufig (bitte differenzieren nach Informationsgewinnung, Gefahren- .... Es wurden keine Drohnen durch die Polizei Hamburg vorgehalten oder eingesetzt. 15.
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Schriftliche Kleine Anfrage und Antwort des Senats 

12.01.2010 - des Abgeordneten Dr. Joachim Bischoff (DIE LINKE) vom 06.01.10 und Antwort des Senats .... Robert-Koch-Stieg 008 bis 008. Lichtenauerweg ...
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Schriftliche Kleine Anfrage und Antwort des Senats 

11.02.2016 - Hinblick auf etwaige Unterlassungsdelikte. Die Taten werden dann im Rahmen der gesetzlichen MÃ¶glichkeiten durch die StrafverfolgungsbehÃ¶rden geahndet. Praktisch fÃ¼hrt dies jedoch zu Problemen, wenn die fÃ¼r die Inhalte verantwortliche
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Kleine Anfrage 

Deutscher Bundestag. Drucksache 17/8745. 17. Wahlperiode. 27. 02. 2012. Kleine Anfrage ... Rechtsextremisten betreute, vom Bundesinnenministerium verboten. Wir fragen die Bundesregierung: 1. Teilt die ... oder Sicherstellungen von NS-Symbolen,. NS-De
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1516 - Landtag SH 

03.08.2013 - Hartmut Brenneisen. Leitender Regierungsdirektor und Dekan des Fachbereichs Polizei. Fachhochschule fÃ¼r Verwaltung und Dienstleistung in.
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1724 - Landtag SH 

25.03.2014 - Beides lÃ¤sst sich nach Auffassung der Landesregierung am besten mit dem ...... nanzverwaltungsamtes - Landeskasse auf den Konten des ...
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2988 - Landtag SH 

24.10.2011 - Für die Eröffnung des Anwendungsbereichs des Datenschutzrechts ist eine maßgebli- ... Stellen des Bundes (§ 1 Abs. 1 Nr. 1 BDSG), öffentliche Stellen der Länder (§ 1 Abs. 1 Nr. 2 BDSG) ...... Juli 2000 auf die Anstalt.
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